



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ВОЕННЫЕ СЛЕДОВАТЕЛИ ФРОНТУ



**Сотрудники военных следственных органов СК России по всей стране продолжают активно участвовать в сборе гуманитарной помощи и передаче ее населению Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, а также военнослужащим в зоне проведения специальной военной операции.**

Офицеры военного следственного управления СК России по Северному флоту за месяц собрали более 4,5 тонны продуктов, а также предметов первой необходимости. Весь груз самолетом военной транспортной авиации был отправлен в новые регионы России. Военные следователи из Владимирского и Тамбовского гарнизонов закупили и передали солдатам в зоне проведения СВО продукты питания и бронежилеты. С берегов Балтики к защитникам Донбасса и Таврии отправился гуманитарный груз с вложенными в него письмами и рисунками. В них дети офицеров военного следственного управления СК России по Балтийскому флоту обратились к военнослужащим со словами поддержки и пожеланиями скорейшего возвращения с победой.



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Не остаются без внимания и лечебные учреждения в новых регионах России. В военно-полевые госпитали, находящиеся в зоне проведения специальной военной операции, были отправлены медикаменты и средства личной гигиены. Их приобрели сотрудники военных следственных управлений СК России по РВСН и Черноморскому флоту совместно с активистами Народного фронта «За Россию» и добровольческого движения «Мы вместе – Севастополь». А в гражданские больницы ДНР поступил груз медикаментов от офицеров военного следственного управления СК России по Восточному военному округу.

Не забыты и те солдаты, что проходят лечение и реабилитацию в госпиталях вдали от линии боевого соприкосновения. Так, сотрудники 482-го военного следственного отдела СК России закупили и передали в Оренбурге в 426-й военный госпиталь шприцы-тюбики с обезболивающим лекарственным препаратом. А военные следователи по Балашихинскому гарнизону для военнослужащих, находящихся на лечении в филиале № 3 Главного военного клинического госпиталя имени академика Н. Н. Бурденко, приобрели наборы инструментов для обслуживания средств реабилитации.

Подготовлено Главным военным следственным управлением СК России

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-7-133-20-aprelya-2024/item/1876764>